

ગરવી નવક્રાન્તિ

<http://jagadishchristian.com>
email:garvinavkranti@yahoo.com

તંત્રી : પ્રશાંત ઘોળકીયા .મેનેજિંગતંત્રી: મિનાક્ષી ઘોળકીયા

આપનું લવાજમ બાકી છે ?
હા()ના()If undelivered pl.return to
સરનામાનું સ્ટીકર ઉખાડવા વગર
પરત કરોકાર્યાલય : ૨/૧૦ સોનિયા એપાર્ટમેન્ટ
પી.ટી.કોલેજરોડ, નારાયણ
પાલડી, અમદાવાદ - ૭

ESTD.YEAR- 21 • ISSUE: 44 DATE: 04-11-2017 • SATURDAY • PAGES: 4 • PRICE Rs.1 • YERLY SUB: Rs. 60/-

ચુંટણી પંચ પર સવાલ કરવાના અધિકાર બાબતે વડાપ્રધાન મોદીને કોંગ્રેસના અગ્રણી અને ભુતપુર્વ મંત્રી પી.ચિદામ્બરનો જવાબ

ચુંટણી પંચની ટીકા કરી રહેલા વિપક્ષની ઝાટકણી કાઢતાં વડાપ્રધાન મોદીએ ગુજરાતની મુલાકાત દરમિયાન જણાવ્યું હતું કે ચુંટણી પંચને સવાલો કરવા જોઈએ નહીં. આ બાબતે કોંગ્રેસના અગ્રણી અને ભુતપુર્વ મંત્રી પી.ચિદામ્બરમે જણાવ્યું હતું કે જો નાગરિકો ચુંટણી પંચને સવાલ ન કરી શકે તો શું વિનંતીઓ કરે? જો ચુંટણી પંચને સવાલ ન કરી શકે તો વડાપ્રધાન જણાવે કે ચુંટણી પંચને કોણ સવાલ કરી શકે? નાગરિકોએ શું કરવું જોઈએ? ચુંટણી પંચને વિનંતીઓ કરવી જોઈએ? વડાપ્રધાને કહ્યું હતું કે ચુંટણી પંચ પર સવાલ ઉઠાવવાનો કોંગ્રેસને કોઈ નૈતિક અધિકાર નથી. તાજેતરમાં ગુજરાતમાં યોજાયેલી રાજ્યસભાની ચુંટણીનો ઉલ્લેખ કરતાં વડાપ્રધાને કહ્યું હતું કે કોંગ્રેસના ઉમેદવાર અહેમદ પટેલે શું કર્યું હતું જેને કારણે તેઓ ચુંટણી જીતી ગયા હતા. જેઓ પુનઃ મતગણતરીમાં જીત્યા હતા તે હવે ચુંટણી પંચને સવાલ કરી રહ્યા છે કે મોદી ગુજરાતમાં શા માટે જાય છે. જવાબમાં ચિદામ્બરમે કહ્યું હતું કે ગુજરાત રાજ્યસભાની ચુંટણીમાં પુનઃમતગણતરી હાથ ધરાઈ જ નહોતી.

પૈસા અને પાવરના જોરે શિવસેનાને ઉખાડી ફેંકવા ભાજપ પ્રયાસ કરે છે: ઉદ્ધવ ઠાકરે શિવસેના પ્રમુખ

શિવસેનાએ ભાજપની ઝાટકણી કાઢતાં કહ્યું હતું કે આજકાલ રાજકારણમાં ક્યા પક્ષની તેજી છે અને પૈસાની લાલચ આપીને કોણે લે-વેચની હાટડી માંડી છે એ બધું જનતા જોઈ રહી છે. આજે રાજકારણમાં મબલક પૈસો માત્ર એક જ પાર્ટી પાસે છે. અને એ પૈસાના જોરે શિવસેનાની ટાંગ ખેંચવાનો પ્રયત્ન કરી રહ્યા છે. નોટબંધી પછી લોકોના જીવનમાં મંદી આવી હોવા છતાં ફક્ત એક પ પક્ષની ચાંદી છે. અને એટલે એ પક્ષે ગોવાથી લઈને મણિપુર સુધીના મતદારોએ જાકારો આપ્યો હોવા છતાં નાણાં વેરીને સત્તા હાંસલ કરી, એવો આક્ષેપ સામનાના અગ્રલેખમાં

કરવામાં આવ્યો હતો. ઉદ્ધવ ઠાકરેએ ભાજપનું નામ લીધા સિવાય જણાવ્યું હતું કે મુંબઈ મહાપાલિકામાંથી શિવસેનાની સત્તા આંચકી લેવાની ફિશિયારી વેપારી લોકોના પૈસાના જોરે જ મારવામાં આવતી હતી. એ માટે પૈસાની સુરંગ ન લગાડી શકાઈ એની હતાશા ઘણાના મનમાં છે. વેપારીઓને આંબા-આબલી બતાવીને તેમના પૈસાના જોરે સત્તા મેળવવાની અને પછી એમને આપેલા વચનો ખીટી પર ટાંગી દેવાના એવા ધંધા અમે કદી કર્યા નથી. મુંબઈ મહાપાલિકામાં શિવસેનાનું સંખ્યાબળ વધવાનું દુઃખ કોંગ્રેસ અને એનસીપીને ન થયું પણ



લખસુંટ પૈસો ધરાવનારા લોકોને થયું એમાં બધું આવી ગયું.

સીબીઆઈની સ્વાયત્તા અને સ્વતંત્રતાનો મોદી સરકાર નાશ કરી રહી છે : પ્રશાંત ભુષણ

સુપ્રીમ કોર્ટના અગ્રણી એડવોકેટ પ્રશાંત ભુષણે જણાવ્યું હતું કે મોદી સરકાર સીબીઆઈની સ્વાયત્તા અને સ્વતંત્રતાનો નાશ કરવા ઉતાવળી બની છે. સીબીઆઈમાં સ્પેશિયલ ડિરેક્ટરપદે રાકેશ અસ્થાનાની નિયુક્તિ પર પ્રત્યાઘાત આપતાં ભુષણે જણાવ્યું હતું કે અસ્થાનાની નિયુક્તિ સંપૂર્ણપણે ગેરકાયદેસર છે. સીબીઆઈએ સ્ટેલિંગ બાયોટેક કંપની સામે એફઆઈઆર નોંધાવેલી છે. અને તેની ડાયરીમાં રાકેશ અસ્થાનાનું નામ છે. હું રાકેશ અસ્થાનાની નિયુક્તિને પડકાર આપીશ. મોદી સરકારે ગુજરાત કેડરના આઈપીએસ અધિકારી રાકેશ અસ્થાનાની સીબીઆઈના સ્પેશિયલ ડાયરેક્ટર તરીકે નિયુક્તિ કરી છે. અત્યારે અસ્થાના સીબીઆઈમાં અધિક ડિરેક્ટરપદે સેવા આપી રહ્યા છે. તેઓ ઓગસ્ટા વેસ્ટલેન્ડ કૌભાંડ સહિતની મહત્વની તપાસ સંભાળે છે. ૧૯૮૪ની બેચના આઈપીએસ એવા અસ્થાનાએ ગોધરામાં થયેલા સાબરમતી ટ્રેનકાંડની તપાસ કરનાર સીટનું નેતૃત્વ સંભાળ્યું હતું. અસ્થાના લાલુ યાદવ સામે નોંધાયેલા રેલવે હોટલ ભ્રષ્ટાચારના કેસની પણ તપાસ સંભાળી રહ્યા છે. અસ્થાના ઉપરાંત ૧૯૮૪ની બેચના સાત અન્ય આઈપીએસ અધિકારીઓને પણ સરકારે પ્રમોશન આપ્યા છે.

ગ્રાહક મિત્રોને વિનંતી.

આપનું લવાજમ બાકી છે/
પૂરું થયેલ છે. સરનામાની ટીકડી
ચેક કરો. લવાજમ અને આર્થિક
સહયોગ મનીઓર્ડરથી નીચેના
સરનામે મોકલી શકો છો.

ગરવી નવક્રાન્તિ સાપ્તાહિક

૨/૧૦ સોનિયા એપાર્ટ.
પીટીકોલેજ રોડ, નારાયણ
નગર અમદાવાદ - ૭
ફોન નં. ૯૮૨૫૧૬૯૩૮૬-
૦૭૯ ૬૫૨૧૪૭૫૬

દેશભક્તિ સાબિત કરવા રાષ્ટ્રગાન દરમિયાન થિયેટરમાં ઊભા રહેવાની જરૂર નથી : સુપ્રીમ કોર્ટ



સુપ્રીમ કોર્ટે એક મહત્વનો આદેશ આપતાં કહ્યું હતું કે દેશભક્તિ કે રાષ્ટ્રભક્તિ સાબિત કરવા માટે સિનેમા હોલમાં રાષ્ટ્રગાન દરમિયાન ઊભા થવાની જરૂર નથી. કેન્દ્ર સરકારે આ મુદ્દે બનાવેલા નિયમોમાં સુધારા અંગે વિચાર કરવો જોઈએ. સુપ્રીમ કોર્ટે જણાવ્યું હતું કે કોઈ વ્યક્તિ થિયેટરમાં રાષ્ટ્રગાન વખતે ઊભી થતી નથી તો તેનો અર્થ એ નથી થતો કે તેનામાં દેશભક્તિ ઓછી છે. ઉલ્લેખનીય છે કે સુપ્રીમ કોર્ટે ૩૦ નવેમ્બર ૨૦૧૬માં પોતાના ચુકાદામાં જણાવ્યું હતું કે થિયેટરમાં રાષ્ટ્રગાનને ફરજિયાત બનાવવામાં આવે. સુપ્રીમ કોર્ટે કહ્યું હતું કે સરકાર અમારા ખબે બંધુક મુકીને ફોડવા માંગે છે જે અમે થવા નહીં દઈએ. કોર્ટે સરકારને તાકીદ કરતાં જણાવ્યું હતું કે આ મુદ્દો ખુબજ ગંભીર છે. ચીફ જસ્ટીસ દિપક મિશ્રાની ખંડપીઠે એક પીટીશન ઉપર સુનાવણી દરમિયાન કેટલીક બાબતો સરકાર અને સમાજ માટે રજૂ કરી હતી. જસ્ટીસ એ.એમ. ખાનવિલકર અને જસ્ટીસ ચંદ્રચૂડ પણ ખંડપીઠમાં હતા. તેમણે જણાવ્યું હતું કે સમાજ માટે નિયમો બનાવ્યા પછી તેનો અમલ માટે મોરલ પોલીસીંગની જરૂર નથી. આગામી સમયમાં સરકાર એમ ઈચ્છશે કે થિયેટરમાં ટી-શર્ટ અને શોટ્સ પહેરીને પ્રવેશી શકાશે નહીં કારણકે તેનાથી રાષ્ટ્રગાનનું અપમાન થાય છે.

સુપ્રીમની બેન્ચે જણાવ્યું હતું કે સુપ્રીમ કોર્ટ દ્વારા ૩૦ નવેમ્બર ૨૦૧૬ના રોજ જે ઓર્ડર આપવામાં આવ્યો હતો તેમાં સુધારા થઈ શકે છે. આ ઓર્ડર સુપ્રીમે થિયેટરમાં મુવી શરૂ થતાં પહેલાં રાષ્ટ્રગાનને ફરજિયાત બનાવ્યું હતું. બેન્ચે જણાવ્યું હતું કે અમે તેમાં થોડા શાબ્દિક ફેરફાર કરીને શબ્દને બદલે શબ્દ લાવી શકીએ છીએ. કોર્ટે આ મુદ્દે ટકોર કરતાં કહ્યું હતું કે કોઈની પાસે આશા રાખવી અને તેને ફરજ પાડવી બંને અલગ અલગ બાબત છે. લોકોને તેમના હાથમાં અમે મનમાં દેશભક્તિ લઈને ફરવા માટે લોકોને મજબૂર કરી શકાય નહીં. અદાલતો પોતાના આદેશ દ્વારા લોકોમાં દેશભક્તિ જન્માવી શકે જ નહીં. તે વ્યક્તિમાં પોતાની રીતે આવતાં વિચાર અને ગુણ છે. સુનાવણી દરમિયાન સરકાર તરફથી હાજર રહેલા એટર્ની જનરલ. કે.કે. વેણુગોપાલે જણાવ્યું કે ભારત વિવિધતાનો દેશ છે. સિનેમા હોલમાં રાષ્ટ્રગાન કરવામાં આવે તેમાં કશું ખોટું નથી. તેના દ્વારા લોકોમાં એકતાનો ભાવ આવશે. આ મુદ્દે શું નિર્ણય કરવો તે સરકાર ઉપર છોડી દેવું જોઈએ. સરકારે નક્કી કરશે કે રાષ્ટ્રગાન દરમિયાન લોકો ઊભા થાય છે કે નહીં તે અંગે તેનો શું વિચાર છે. સુપ્રીમ કોર્ટ દ્વારા આ મુદ્દે આગામી સુનાવણીલ જાન્યુઆરીએ રાખવામાં આવી છે. આ સમય દરમિયાન સરકારે પોતાનો અભિપ્રાય કોર્ટમાં રજૂ કરવો પડશે. વેણુગોપાલનો તર્ક સાંભળીને જજે જણાવ્યું હતું કે તમે ફલેગ કોડમાં ફેરફાર કરો. તમને કોણે રોક્યા છે. આજકાલ મેચ, ટુર્નામેન્ટ અને ઓલેમ્પિકમાં પણ રાષ્ટ્રગાન થાય છે. ત્યાં અડધાથી વધુલોકોને તેનો અર્થ અને ગંભીરતા સમજાતા નથી. તેઓ ઊભા થતાં નથી.

ગરવી નવક્રાન્તિ સાપ્તાહિક વડા સાઈટ ઉપર જોઈ શકો છો

<http://jagadishchristian.com>

ઉપરોક્ત વેબ સાઈટ ઉપરાંત ફેસબુક <http://facebook.com/robin.dholakia> ઉપર પણ જોઈ શકાશે.



ગરવી નવક્રાંતિ

સુપ્રીમ કોર્ટે દિલ્હીમાં ફટાકડા વેચાણ પર પ્રતિબંધ મુક્યો અને પરિણામે વેપારીઓએ કકળાટ કરી મુક્યો.દિલ્હીમાં પ્રદુષણની માત્રા એટલી વ્યાપક છે કે શ્વાસોશ્વાસની તકલીફ વાળાની સ્થિતિ ગંભીર બની જાય છે.દિલ્હીની સડકો પર થતા પ્રદુષણને લીધે ડીઝલના વાહનો પર પ્રતિબંધ મુકાયો.કોર્ટે ફરજિયાત સીએનજી ગેસથી ચાલતાં વાહનો શરૂ કરાવ્યા.કોર્ટે જે કાંઈ નિર્ણય કરે છે તે સામાન્ય લોકોની સુખાકારી માટે કરે છે. પરંતુ ફટાકડા વેચાણના પ્રતિબંધને ધર્મ સાથે જોડી દઈને કેટલાક હિતોએ ન્યાયતંત્રને ભીડાવવાનો પ્રયત્ન કરી જોયો. ન્યાયતંત્રે પણ સખ શબ્દોમાં તેમની ટીકા કરી પરિણામે આ લોકો આગળ વધી શક્યા નહીં.ન્યાયતંત્રને લાગમાં લઈને તેને ભીડાવવાના પ્રયત્નોમાં કેટલાક સત્તા સાથે સંકળાયેલા લોકો પણ સામેલ હોવાની શક્યતાઓ છે. એનડીએ સત્તા પર આવ્યા બાદ બંધારણીય નિયમો વિગેરેમાં સુધારા કરવા, કોર્ટના નિર્ણયોનો અમલ ના થાય તે માટેના પ્રયત્નો કરવા તેવા પ્રયત્નો પાછલે બારણે કરવામાં આવી રહ્યા છે.સુપ્રીમ કોર્ટે સરકારના કેટલાક નિર્ણયો સામે કડક આદેશો આપ્યા જેના કારણે સરકારની આબરુના લીરા ઉડ્યા.

તાજેતરમાં રાજસ્થાનની ભાજપા સરકારનો કંઈક આવોજ પ્રયત્ન થયો છે.તેમાં તેમણે વિધાનસભામાં ખરડો પસાર કર્યો. જેમાં મીડીયાના સ્વાતંત્ર્યને રૂંધવાનો પ્રયાસ કરવામાં આવ્યો છે.જે બંધારણમાં ચોથી જાગીરને બનેલા અધિકારોનું હનન છે.આ બધાની પાછળ મકસદ કોઈપણ પ્રકારે હાલના બંધારણના માળખાને વેરવિખેર કરી નાંખવું અને તેમના છુપા એજન્ડાને લાગુ કરવો.

ખેર,પ્રજા જાગૃત બની રહી છે અને તેમના મકસદોમાં તેમનો ઈરાદો બર આવશે કે કેમ તે આવનાર સમય બતાવશે.જો કે તેમને કોઈપણ પ્રકારની ખોટી રીતો અપનાવવામાં જરા પણ રંજ નથી.તેમજ તેઓ પ્રજાને છેતરવાની રીત રસમોમાં માહિર છે.જે ગત ચુંટણીઓમાં જોઈ શકાયા છે. પરંતુ હવે તેમણે તે બધી બાબતોને જુમલા તરીકે સ્વીકારી લીધી છે. પોકળ વચનોની લ્હાણી કરવા માટે તેમની પાસે ખાસ વિભાગ તૈયાર છે. નવા જુમલાઓ ગુજરાતની ચુંટણીમાં જોવા મળશે.આ વખતની ચુંટણીમાં તેમની સામે ભારે પડકારો છે છતાં તેઓ જીતી શકે છે.કારણકે તેમનું પ્રચાર તંત્ર અને સત્તા બેઉ મજબુત છે.આપણી પ્રજાને છેતરાવાનો કોઈ રંજ નથી.વારંવાર તેઓ છેતરાય પણ બોધપાઠ ક્યારેય લીધો નથી.ખેર, આપણે ઈચ્છીએ કે દેશની પ્રજા હવે તો જાગૃત થાય અને સારા પક્ષો કે નેતાઓને નેતૃત્વ મળે જેથી દેશની પ્રજાનું કલ્યાણ થાય.

મિનાક્ષી મંદિરના સ્તંભોમાં ટકોરા મારતાં તેમાંથી સંગીતના સુરો ઝણઝણે છે. અમેરીકાના બોસ્ટન શહેરમાં સૌથી જુના કમ્પ્યુટરથી લઈને વર્તમાન સમયના લેટેસ્ટ કમ્પ્યુટરનું સંગ્રહાલય આવેલું છે. પીઝાના ટાવરનું બાંધકામ ૯૮ વર્ષ ચાલ્યું હતું. માણસ ઉંઘ વિના ૪ દિવસને પાણી વિના ૩ દિવસ રહી શકે છે.



વિનંતી

તમારી પ્રાર્થનામાં અમારી સેવાઓને ખાસ યાદ રાખશો.

★ નીલા ફાઇનાન્સ ★

આપની બચત યોગ્ય સ્થાને મુકવી છે. ?

જેવી કે માસિક આવક યોજના,રાષ્ટ્રીય બચત પત્રો,કિસાન વિકાસ પત્ર,ટાઇમ ડીપોઝીટ તથા રીકરીંગમાં રોકાણ કરવા માટે, તેમજ વીમા, મ્યુચ્યુઅલ ફંડ, તથા પાન કાર્ડ માટે મળો.

નીલા સી.ગામડીયા

'નીલીવા ફુંજ' પંડિત નહેરુ વિદ્યાવિહારની બાજુમાં, બહેરામપુરા, અમદાવાદ -૩૮૦૦૨૨ ● ફોન નં.૨૫૩૫૫૮૫૮,૩૫૩૮૩૩૨૨

જાહેર ખબરના ભાવ

આખુ પાન	રૂ.૧૦૫૦૦	અર્ધુ પાન	રૂ.૫૦૦૦
૧/૪ પાન	રૂ.૨૫૦૦	૧/૮ પાન	રૂ.૧૦૦૦
વાર્ષિક પેનલ	રૂ.૭૨૦૦	માસિક પેનલ	રૂ.૧૦૦૦

ટચુકડી જાહેરાત રૂ.૫૦૦

વ્યવસાયિક જા.ખ. રૂ.૬૦ કો.સે.મી.

આપની કોઈપણ પ્રકારની જાહેર ખબરો સંપૂર્ણ વિગત સાથે મોકલી આપી , વિશાળ વાચક વર્ગ સુધી પહોંચાડો.જાહેરખબર દર મંગળવારે કાર્યાલય પર પહોંચાડવી સંપર્ક : ૯૮૨૫૧ ૬૯૩૮૬, ૦૭૯-૬૫૨૧૪૭૫૬

ગોધરાકાંડ :ગુજરાત સરકાર સુપ્રીમમાં જઈ ફાંસીની સજા કાયમ રખાવવા વિશ્વ હિંદુ પરિષદની માંગ

ગોધરા હત્યાકાંડના મામલે ડેઝીગનેટ્ડ કોર્ટના ચુકાદા સામે થયેલી વિવિધ અપીલમાં ચુકાદો આપતાં હાઈકોર્ટના જસ્ટીસ એ.એસ.દવે અને જસ્ટી જી.આર.ઉદવાણીની ખંડપીઠે ઘટનામાં મૃત્યુ પામેલા પૈલ કારસેવકોના વારસદારોને રૂ.૧૦ લાખનું વળતર ચુકવવાનો આદેશ આપ્યો છે. રાજ્ય સરકાર છ સપ્તાહમાં આ વળતર ચુકવવાની કાર્યવાહી કરે.ખંડપીઠે નોંધ્યું હતું કે ટ્રાયલ કોર્ટે તેમના ચુકાદામાં વળતરનો મુદ્દો રાજ્ય સરકાર પર છોડ્યો હતો.પરંતુ રાજ્ય સરકાર કાયદો વ્યવસ્થા જાળવવામાં નિષ્ફળ રહી હોવાથી મૃતકો અને ઈજાગ્રસ્તોને વળતર ચુકવવાને પાત્ર બને છે.

ગુજરાત હાઈકોર્ટે ૧૧ આરોપીઓને ફાંસીની સજાને આજીવન કારાવાસમાં તબદીલ કરી નાંખી હતી.આ ચુકાદા અંગે વિએચપીએ પોતાની પ્રતિક્રિયા આપતાં ગુજરાત સરકાર સુપ્રીમ કોર્ટમાં જઈને ફાંસીની સજા કાયમ રખાવે એ માટે જણાવ્યું હતું.જો કે જમિયત ઉલેમાએ હિંદે આંશિક સંતોષની લાગણી વ્યક્ત કરીને નિર્ણયને આવકાર્યો હતો.

જો કે મુખ્યમંત્રી રુપાણીએ આ ચુકાદાને સુપ્રીમ કોર્ટમાં પડકારવાનો સંકેત આપ્યો હતો.તેમણે કહ્યું હતું કે ચુકાદાનો અભ્યાસ કર્યા પછી સરકાર ઉપલી કોર્ટમાં અપીલ કરશે. જો કે નરોડા પાટીયા કાંડમાં હત્યા કરનારાઓમાં વિએચપીના આગેવાનોને કોર્ટે કરેલી સજાઓ માટે હાલમાં પણ કેસ કોર્ટમાં ચાલી રહ્યો છે.અને જુના જજમેન્ટમાં કરાયેલી સજાઓમાં ઘટાડો કરવાની પણ માંગ વિએચપીએ કરી છે.જો કે ચુંટણીઓમાં કોને સજા વધુ કરાવવી અને કોને નિર્દોષ છોડાવવા તેના માટે ખેલ રચાશે અને વોટ મેળવવા માટે રાજકીય પક્ષો તેમની ચાલ ચાલશે.

અમેરીકી લેખક જ્યોર્જ સોર્સને મેન બુકર પ્રાઇઝ

અમેરીકી લેખક જ્યોર્જ સોર્સને ૨૦૧૭ના વર્ષનું મેન બુકર પ્રાઇઝ એનાયત કરાયું છે.સોર્સને લિંકન ઈન ધ બાલ્ડ નવલકથા માટે આ પ્રાઇઝ આપવામાં આવ્યું છે.સોર્સ બ્રિટિશ સાહિત્યનું પ્રતિષ્ઠિત ઈનામ જીતનારા બીજા અમેરીકી લેખક બન્યા છે.લિંકન ઈન ધ બાલ્ડ તેમની પ્રથમ નવલકથા છે.અબ્રાહમ લિંકનના ૧૧ વર્ષના પુત્રના મરણ બાદ સર્જાયેલી ઘટનાઓના સંદર્ભમાં લખાયેલી આ નવલકથાને બુકરના જ્યુરીઓએ તદ્દન ઓરિજિનલ કન્ટેટ ગણાવી હતી.૫૮ વર્ષના સોર્સને પોતાને મળેલા પ્રાઇઝને સૌથી મોટું સન્માન ગણાવ્યું હતું.જ્યોર્જ સોર્સને તેમણે આ પ્રસંગે આપેલા પ્રવચનમાં અમેરિકાના પ્રમુખ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પની ટીકા કરી હતી.તેમણે કહ્યું હતું કે આપણે વિચિત્ર સમયકાળમાં જીવી રહ્યા છીએ.અમેરિકામાં આપણે સંસ્કૃતિની સુરક્ષા કરવાની મોટી મોટી વાતો સાંભળી રહ્યા છીએ.આ વર્ષે મેન બુકર પ્રાઇઝમાં ત્રણ અમેરીકી અને ત્રણ બ્રીટીશ લેખકોની પસંદ થઈ હતી.

બ્રિટિશ લેખક કાઝુઓને સાહિત્યનું નોબેલ મળ્યું

બ્રિટિશ લેખક કાઝુઓ ઈશિગુરોને તેમની નવલકથા 'ધ રિમેઈન્સ ઓફ ધ ડે' માટે આ વર્ષના સાહિત્યના નોબેલ પારિતોષિકથી સન્માનિત કરાયા છે.આ નોબેલ પરથી ફિલ્મ પણ બની છે.સ્વીડીશ એકેડેમીએ તેમનું નામ જાહેર કરતાં કહ્યું હતું કે ૬૨ વર્ષીય કાઝુઓએ તેમની નવલકથામાં ભાવનાત્મક બળથી વિશ્વ સાથેના આપણા જોડાણની ભ્રમણાનો પર્દાફાશ કર્યો છે. ઈશિગુરોએ આઠ પુસ્તકો લખ્યા છે અને ફિલ્મ તથા ટીવી માટે સ્ક્રીપ્ટ પણ લખી છે.૧૯૮૮માં તેમને તેમની ઉપરોક્ત કૃતિ માટે જ મેન બુકર પ્રાઇઝથી સન્માનિત કરાયા હતા.આ પુસ્તક એક દંપતી પોતાના પુત્ર વચના પુત્રને મળવાની આશામાં બ્રિટનના માર્ગો પર નીકળી પડે છે.જેને તેઓ વર્ષોથી મળ્યા નથી.આશ્ચર્યની વાત એ છે કે આ વખતે સાહિત્યના નોબેલ પારિતોષિક માટે ઈશિગુરોનું નામ ફેવરીટ તરીકે ચર્ચામાં ન હતું મુળ જાપાનના નાગાસાકીમાં જન્મેલા કાઝુઓ માત્ર પાંચ વર્ષના હતા ત્યારથી તેમના પરિવાર સાથે બ્રિટનમાં સ્થાયી થઈ ચુક્યા છે.પુત્ર વચના થયા ત્યારે છેક તેમણે જાપાનની મુલાકાત લીધી હતી.ઈશિગુરોએ એક ઈન્ટરવ્યુમાં કહ્યું હતું કે હું યુધ્ધ પહેલાં અને યુધ્ધ પછીની પરિસ્થિતિ તરફ વિશેષ આકર્ષાયો છું.કારણ કે મુલ્યો અને આદર્શની જે કસોટી થાય છે તેમાં મને રસ છે.અને લોકોને તેમાં સમજાય છે કે તેમના આદર્શો યુધ્ધ પહેલાં જે હતા તે યુધ્ધ પછી એવા જ રહ્યા નથી.

બલ્કિસ ગંગરેપ કેસ: દોષિત પોલીસ અને ડોક્ટરોની સામે પગલાં લેવાયા છે કેમ તે અંગેનો રીપોર્ટ આપવા સુપ્રીમ કોર્ટનો આદેશ

૨૦૦૨ના ગુજરાતમાં કોમી રમખાણોના ચક્રારભ્યા બિલ્કિસ બાનું બળાત્કાર કેસમાં સુપ્રીમ કોર્ટે ગંગરેપના કેસમાં પુરાવાની સાથે ચેડા કરનારા અને દોષિત સાબિત થયેલા પોલીસ કર્મચારીઓ અને ડોક્ટરો નોકરીમાં ના હોવા જોઈએ અને તેમની સામે કાયદેસરના પગલાં લેવા જોઈએ તેવી માંગ ઉઠતા સુપ્રીમ કોર્ટે ગુજરાત સરકારને ૪ સપ્તાહમાં લેવાયેલ પગલાં અંગેનો રિપોર્ટ આપવા જણાવ્યું છે.પુરાવા સાથે ચેડા

માટે પાંચ પોલીસ અધિકારી અને બે ડોક્ટરોને બોમ્બે હાઈકોર્ટે દોષિત ઠરાવ્યા હતા.

મુખ્ય ન્યાયાધીશ દિપક મિશ્રા અને અન્ય જજોની બેન્ચે અગાઉ કોર્ટ દ્વારા માન્ય કરાયેલ વળતરની રકમમાં વધારો કરવાની માંગ માટે નવેસરથી અરજી કરવાની બિલ્કિસ બાનોને પરવાનગી આપી હતી.તેમજ દોષિત અધિકારીઓ સામે પગલાં લેવાની પણ માંગ કરી હતી. આ કેસમાં અન્ય આરોપીઓ કુલ ૧૧ને

આજીવન કારાવાસની સજા થઈ હતી.પરંતુ ટ્રાયલ કોર્ટે પાંચ પોલીસ અધિકારી અને બે ડોક્ટરને નિર્દોષ ઠરાવીને છોડી મુક્યા હતા.સીબીઆઈએ અન્ય ત્રણ આરોપીઓને વધુ કડક સજા કરવાની માંગણી કરી હતી..

પુશ ખબર.. પુશ ખબર.. પુશ ખબર...
ખ્રિસ્તી સમાજ માટે બી.પી ઈન્સ્ટ્રુમેન્ટ, ગ્લુકોમીટર, થર્મોમીટર, સ્પાઈરોમીટર તેમજ કોઈપણ સર્જકલ આઈટમો તદ્દન વ્યાજબી ભાવે મળશે.

અમી સર્જકલ

જય ક્રિશ્ચિયન

૧૩,સહયોગ પાર્ક-૧
,ન્યુ ગામડી રોડ, આણંદ. ૧
મો.:૮૨૩૮૦૦૧૯૮૯

૯૮૨૪૩૬૨૪૬૨

સેરેના ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત

કેર કોમ્પ્યુટર સેન્ટર

ફક્ત રૂ. ૨૦૦/-માં કોમ્પ્યુટર શિક્ષણ...સાથે ઇંગ્લીશ સ્પીકીંગ ફ્રી. માત્ર બહેનો માટે જ ચાલતો કોમ્પ્યુટર ક્લાસ,
કોમ્પ્યુટરમાં સાક્ષર બની ઉજ્જવળ ભવિષ્ય બનાવો.
હેડ ઓફિસ :- ૧૧, તેજેન્દ્ર કોમ્પ્લેક્ષ, હાટકેશ્વર સર્કલ પાસે, હાટકેશ્વર, અમરાઈવાડી, અમદાવાદ-૩૮૦૦૨૬.મો. નં: ૯૮૨૫૨૭૪૧૭૫
બ્રાન્ચ ઓફિસ : ૧૪ સેલર, સરદાર કોમ્પ્લેક્ષ, સમજુબા સ્કૂલ સામે, ગોવિંદવાડી, ઈસનપુર અમદાવાદ.મો. નં: ૯૮૯૮૦૭૨૮૮૧

ઘોઘા-દહેજ ફેરી સર્વિસ : ગુજરાતના જળમાર્ગ ટ્રાફિક સમસ્યાને હળવી કરવા પ્રયત્ન થશે

ગુજરાતના સાગરકાંઠે એક નવો ઇતિહાસ રચાયો. જેમાં દહેજ ઘોઘા ફેરી સર્વિસનું ઉદ્ઘાટન વડાપ્રધાન મોદી દ્વારા કરવામાં આવ્યું. દહેજ ઘોઘા ફેરી સર્વિસને કારણે રોડ માર્ગે ૩૬૦ કી.મી.નું અંતર દરિયાઈ મુસાફરી દ્વારા ૩૧ કી.મી.માં જ પુરુ થઈ શકશે. એમ.વી.સોફીયા અને આઈલેન્ડ ઝેડ નામના બે ફેરી બોટ આ માર્ગે દોડશે. જે ૩૦૦ મુસાફરોની ક્ષમતા ધરાવે છે. ભૌગોલિક અંતર ઘટવાની સાથે સમય પણ બચશે તેમજ ધોરી માર્ગો પર ટ્રાફિકની સમસ્યાને હળવી કરશે. ગુજરાત સરકારનું આ સાહસ મેરીટાઈમ બોર્ડ દ્વારા કરવામાં આવ્યું છે. હાલમાં ટર્મિનલ પર ફેરી લાંગરવાની સુવિધા, વાહનોના સીધા લોડીંગ કરવાની સવલત, મુસાફરોના આવાગમનની અને વહીવટી સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ કરવામાં આવી છે. વિશ્વના સૌથી લાંબા ૮૬ મીટર લીંક સુપાનનું અંદીયા નિર્માણ કરાયું છે. પેસેન્જરોને ઓનલાઈન બુકીંગ, સમયપત્રક, જહાજ ટ્રેકીંગ વગેરે સુવિધા મળશે. વધુમાં દહેજ, ઘોઘા, હજીરા, પીપાવાવ અને જાફરાબાદ ને પણ રો રો ફેરી સર્વિસથી ભવિષ્યમાં સાંકળવામાં આવે તેવી સંભાવના છે. ફેરીનું સંચાલન ખાનગી ધોરણે થશે તેવું સુત્રો દ્વારા જાણવા મળેલ છે.

તાજમહાલ સાધનાનું સ્થળ અને ભારતની વાસ્તુકળાનું અણમોલ રત્ન છે : યુપીના મુખ્યમંત્રી યોગી

તાજમહાલ પર વિવાદોનો મઘપુડો છેડાયો અને ત્યારબાદ ભાજપના નેતાઓ વિવિધ બયાનો દ્વારા વિવાદાસ્પદ નિવેદનો કરીને ભાજપની આબરુની મજાક ઉડાવી અને આખરે યુપીના મુખ્યમંત્રીએ પક્ષની આબરુ બચાવવા તાજમહાલમાં ઝાડુ મારવાનો વારો આવ્યો. જ્યાં તેમણે કહ્યું કે તાજમહાલ સાધનાનું સ્થળ છે અને વાસ્તુકળાનું અણમોલ રત્ન છે. દેશના લોકોના લોહી અને પરસેવા વડે તૈયાર થયેલા તાજમહાલનું રક્ષણ આપણે કરવું પડશે. અગાઉની સરકારો માટે તાજમહાલ એક પ્રવાસન સ્થળ હતું પરંતુ અમારા માટે તે એક સાધનાનું સ્થળ બની રહેશે.

તેમણે કહ્યું હતું કે હું કાશી જાઉં તો લોકો વિરોધ કરે છે અને આગ્રા જાઉં તો પણ વિરોધ કરે છે. આગ્રાના વિકાસ માટે સરકારે ૩૭૦ કરોડ રૂપિયાની ફાળવણી કરી છે. તાજમહાલની મુલાકાત માટે યોગીજી ૩૦ મીનીટ રોકાયા હતા. પરંતુ તેમના સાથીઓ વિરોધ કરી રહ્યા હતા.

નોટબંધીનો હેતુ કાળુ નાંધું બહાર લાવવાનો હતો તે પરિપુર્ણ થયો નથી : પ્રો. પરિમલ વ્યાસ. વાઘસ ચાન્સેલર મ.સ.યુની.

વડોદરા મહારાજા સયાજીરાવ યુની.ના વાઈસ ચાન્સેલર પ્રો. પરિમલ વ્યાસે એક કાર્યક્રમમાં નોટબંધીના પગલાની આકરી ટીકા કરી હતી. નોટબંધી અને જીએસટીના મામલે વડાપ્રધાનની સામે હવે અર્થશાસ્ત્રીઓ અને શિક્ષણશાસ્ત્રીઓ પણ પોતાના વિચારો વ્યક્ત કરી રહ્યા છે. ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા જ નિયુક્ત થયેલા વડોદરાની મ.સ.યુની.ના વાઈસ ચાન્સેલર પ્રો. પરિમલ વ્યાસે જયપુર ખાતે ઈન્ડિયન કોમર્સ એસો. દ્વારા યોજાયેલા એક કાર્યક્રમમાં કે જ્યાં દેશભરના કોમર્સના અધ્યાપકો અને રીસર્ચ સ્કોલરો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા તેમાં તેમણે સરકારના નોટબંધી ને જીએસટીના પગલાની ટીકા કરી હતી.

પ્રો. પરિમલ વ્યાસે સંબોધન કરતાં કહ્યું હતું કે દેશના વર્તમાન અર્થતંત્રમાં નોટબંધીને કારણે તકલીફો ઉભી થઈ છે. નોટબંધીનો પ્રાથમિક ઉદ્દેશ્ય જે કાળા નાણા બહાર લાવવાનો હતો તે પરિપુર્ણ થયો નથી. આંકડાઓ મુજબ ૯૮.૮ ટકા જુનું ચલણ આરબીઆઈમાં જમા થઈ ગયું

છે. તેનો મતલબ એ થાય છે કે કાળુ નાંધુ પણ ડીપોઝીટ થઈ ગયું છે. આ નોટબંધીથી લોકોમાં નકારાત્મક અસરો વધારે થઈ છે. ઔદ્યોગિક ક્ષેત્રમાં માર્ચ ૨૦૧૬માં ૧૦.૩ ટકા ઓછા થયા હતા તે આજે ૧.૬ ટકા થઈ ગયો છે. તેમના જણાવ્યા અનુસાર આ નિર્ણય લેતા પહેલાં ભારત સરકારે એક્ષર્ટની સલાહ લીધી ન હતી. પ્રજા કેવી રીતે આ બદલાવને પ્રતિભાવ આપશે તે પણ ધ્યાને લીધું નહોતું. આના પરથી એમ લાગે છે કે અર્થતંત્રને લગતાં કોઈપણ નિર્ણયમાં અર્થશાસ્ત્રના બદલે પોલીટીક્સ વધારે ભાગ ભજવતું હોય છે. આજે અર્થતંત્રનો વિકાસ ધીમો પડ્યો છે. કેટલાક વિભાગોમાં બરોજગારીની પરિસ્થિતિ ઊદભવી છે. રોજગારી સર્જન ધીમું પડ્યું છે. તેમાં પણ વધુ ઊડાણમાં જોઈએ તો આઈટી સેક્ટરમાં રોજગારીમાં ઘટાડો થયો છે. તેમાં પણ જ્યારે ગુજરાતમાં ચુંટણીઓ નજીક આવી રહી છે તેવામાં દરેક લોકોની લાગણીને સમજવી જોઈએ અને સમજવું જોઈએ કે લોકોની લાગણીને અસર થઈ રહી છે.

ગામડામાં સેવા પછી જ સરકાર તબીબોને ડીગ્રી આપશે

સરકારના તબીબી શિક્ષણ વિભાગે એમબીબીએસના હાલના સાડા પાંચ વર્ષના કોર્સનો સમયગાળો સાડા છ વર્ષનો કરવા સુચવ્યું છે. પાછળનો હેતુ ગ્રામીણ બોન્ડ સેવાને કોર્સના સમયગાળાની સાથે ભેળવી દેવાનો છે. જેથી વિદ્યાર્થીઓ ગામડામાં એક વર્ષની તેમની સેવા પુર્ણ કરે ત્યાર પછી જ તેમને ડીગ્રી આપવામાં આવે અને ત્યારબાદ તેઓ

પોસ્ટ ગ્રેજ્યુએશન કરી શકે. હાલના નિયમ હેઠળ, મેડીકલ ગ્રેજ્યુએટને પોસ્ટ ગ્રેજ્યુએશન અને સુપર સ્પેશિયલાઈઝેશન કરવા માટે એમબીબીએસ પુર્ણ કર્યા બાદ વધારાના છ વર્ષની વિન્ડોની છુટ છે. અને ગ્રામીણ પોસ્ટીંગ માટે તરતજ રવાના થાય એવી અપેક્ષા નથી રખાતી. પરંતુ સરકારે એવુ જણાવ્યું છે કે આ કલમનો વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા ગેરલાભ ઉઠાવાય છે. તેઓ હાલ ફુલપ્રુફ સરકારી યંત્રણાની ગેરહાજરી હોવાથી ઘણી વખત ગામડાની ઈન્ટરશીપ ટાળે છે. ૨૦૦૧ અને ૨૦૧૧ની વચ્ચે આશરે ૪૫૦૦ ડોક્ટરોએ તેમની ગામડામાં થયેલી પોસ્ટીંગને ટાળી હોવાની વકી છે. મહારાષ્ટ્રમાં દર વર્ષે ૭૬૪૨ વિદ્યાર્થી એમબીબીએસ થાય છે અને તેમાંથી ૨૮૦૦ જેટલા ખાનગી મેડીકલ કોલેજોમાંથી પાસ થાય છે.

કોઇપણ હિંસાને સહન ન કરી શકાય : સંઘના કાર્યકર્તાની હત્યાને કોગ્રેસ ઉપાધ્યક્ષે વખોડી

કોગ્રેસ ઉપાધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધીએ રાજકીય ઉદારતાનો પરિચય આપતાં પંજાબના લુધીયાણામાં રાષ્ટ્રીય સ્વંયસેવક સંઘના કાર્યકર્તા રવિન્દર ગોસાંઈની હત્યાની નિંદા કરી હતી. રાહુલ ગાંધીએ ટ્વીટ કરતાં લખ્યું હતું કે હું લુધીયાણામાં આરએસએસ લીડર રવિન્દર ગોસાંઈની હત્યાની આકરા શબ્દોમાં નિંદા કરુ છું. કોઈપણ પ્રકારની હિંસાનો સ્વીકાર ન કરી શકાય. દોષિતોને સજા મળવી જોઈએ. લુધીયાણાના જોધેવલ વિસ્તારમાં સવારે આરએસએસના નેતા રવિન્દર ગોસાંઈની અજાણ્યા શખ્યોએ ગોળી મારીને હત્યા કરી નાંખી હતી. રવિન્દર એ સમયે શાખામાંથી પરત આવી રહ્યા



હતા. ત્યારે બાઈક સવાર હુમલાખોરોએ તેમના પર ગોળીબાર કર્યો હતો. કેરળમાં આરએસએસ અને ભાજપ નેતાઓની હત્યાના વિરોધમાં પાર્ટી છેલ્લા કેટલાક સમયથી રાજ્ય સરકારની વિરુદ્ધ અભિયાન ચલાવી રહી છે.

દિવાળી જતી રહેશે પરંતુ આર્થિક દેવાળાનું શું થશે : શિવસેના

શિવસેનાએ દિવાળીના અવસરે પણ તેના નામમાત્રના સાથી પક્ષ ભાજપ પર પ્રહાર કરવાનો અવસર યુક્યો નથી. કેન્દ્રની ભાજપ સરકાર પર પ્રહાર કરતાં શિવસેનાએ સવાલ કર્યો હતો કે અચ્છે દિન વાળી દિવાળી ક્યાં છે. પક્ષે વેધક પ્રહાર કરતાં કહ્યું કે દિવાળીનો તહેવાર તો સંપન્ન થઈ જશે પણ અર્થવ્યવસ્થાનું જે દેવાળું આ સરકારે ફુંક્યું છે તેનું શું થશે? કેન્દ્રની નરેન્દ્ર મોદી સરકારે લાગુ કરેલી નોટબંધી અને જીએસટીના અમલની ઉગ્ર ટીકા કરતાં શિવસેનાએ કહ્યું છે કે સરકારે



લોકોની લાગણીઓ સાથે રમત કરી છે.

પીઝાના ટાવરનું બાંધકામ ૯૮ વર્ષ ચાલ્યું હતું.

જાહેરાત માટે સંપર્ક કરો

આપની વ્યવસાયલક્ષી કે લગ્ન સંબંધી, જાહેરાત વિશાળ વાચક વર્ગ સુધી ઝડપથી પહોંચાડવા માટે અમારો સંપર્ક કરો.

નવકાન્તિ સાપ્તાહિક 9825169386

જાહેર ખબરના ભાવ

આખુ પાન	રૂ. ૧૦૫૦૦	અર્ધુ પાન	રૂ. ૫૦૦૦
૧/૪ પાન	રૂ. ૨૫૦૦	૧/૮ પાન	રૂ. ૧૦૦૦
વાર્ષિક પેનલ	રૂ. ૭૨૦૦	માસિક પેનલ	રૂ. ૧૦૦૦

ટચુકડી જાહેરાત રૂ. ૫૦૦

વ્યવસાયિક જા.ખ. રૂ. ૬૦ કો.સે.મી.

આપની કોઇપણ પ્રકારની જાહેર ખબરો સંપૂર્ણ વિગત સાથે મોકલી આપી, વિશાળ વાચક વર્ગ સુધી પહોંચાડો. જાહેરખબર દર મંગળવારે કાર્યાલય પર પહોંચાડવી સંપર્ક : ૯૮૨૫૧ ૬૯૩૮૬, ૦૭૯-૬૫૨૧૪૭૫૬

સેરેના ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત

કેર કોમ્પ્યુટર સેન્ટર

ફક્ત રૂ. ૨૦૦/-માં કોમ્પ્યુટર શિક્ષણ... સાથે ઈંગ્લીશ સ્પીકીંગ ફ્રી. માત્ર

બહેનો માટે જ ચાલતો કોમ્પ્યુટર ક્લાસ,

કોમ્પ્યુટરમાં સાક્ષર બની ઉજ્જવળ ભવિષ્ય બનાવો.

હેડ ઓફિસ :- ૧૧, તેજેન્દ્ર કોમ્પ્લેક્ષ, હાટકેશ્વર સર્કલ પાસે, હાટકેશ્વર, અમરાઈવાડી, અમદાવાદ-૩૮૦૦૨૬. મો. નં: ૯૮૨૫૨૭૪૧૭૫

બ્રાન્ચ ઓફિસ : ૧૪ સેલર, સરદાર કોમ્પ્લેક્ષ, સમજુબા સ્કૂલ સામે, ગોવિંદવાડી, ઈસનપુર અમદાવાદ. મો. નં: ૯૮૯૮૦૭૨૮૮૧

રાજસ્થાનની વસુધરા રાજેની સરકારે મીડીયાનું ગળુ ઢુંપતો વટહુકમ બહાર પાડ્યો તેને રદ કરવાની એડિટર ગિલ્ડની માંગણી

સરકારની મંજૂરી વિના જાહેર સેવકો, જજો અને મેજિસ્ટ્રેટો સામેના આરોપોને પ્રસિધ્ધ કરવા પર પ્રતિબંધ મુકતા વટહુકમને પાછો ખેંચવા માટે એડિટર્સ ગિલ્ડ ઓફ ઈન્ડિયાએ રાજસ્થાનની વસુધરા રાજે સરકાર સમઠ માંગ કરી છે. એક નિવેદનમાં ગિલ્ડે જણાવ્યું હતું કે આ વટહુકમ મીડીયાને હેરાન કરવા માટેનું હાથવગું સાધન પુરવાર થશે. આ વટહુકમને કારણે સરકારી નોકરો દ્વારા કરાયેલા કાળાં કૃત્યો દબાવી દેવાશે અને મીડીયાની સ્વતંત્રતાનું ગળુ દબાવી દેવાશે. ગિલ્ડે જણાવ્યું હતું કે બનાવટી અને ખોટી ફરિયાદો નોંધાવનારાને અટકાવવા અને સજા કરવાના પગલાં લેવાને બદલે રાજસ્થાન સરકારે કાળો વટહુકમ બહાર પાડીને એવો સંકેત આપ્યો છે કે તે ભ્રષ્ટાચારીઓને સુરક્ષા આપવા માંગે છે. એડિટર્સ ગિલ્ડ કાયદાની અદાલતમાં દાખલ થતી ફરિયાદોનું ન્યાયી, સંતુલિત અને જવાબદાર રિપોર્ટિંગ થાય તેની તરફ ધ્યાન કરે છે. પરંતુ સરકાર દ્વારા ઘાતકી પધ્ધતિ અપનાવવામાં આવી રહી છે.

જો કે વસુધરા રાજેની સરકારે વિધાનસભામાં જાહેર સેવકો સામે ભ્રષ્ટાચાર સહિતના કેસો ચલાવવા માટે સરકારની પરવાનગી લેવી પડશે તેવી જોગવાઈ કરતા સુધારા ખરડાને રજૂ કર્યો હતો. કોગ્રેસના ધારાસભ્યોના ઉગ્ર વિરોધ વચ્ચે રાજ્યની ભાજપ સરકારે કિમિનલ લો બિલ રજૂ કર્યું હતું. સરકાર કેસની તપાસની પરવાનગી ના આપે ત્યાં સુધી મીડીયા કથિત જાહેર સેવકનું નામ જાહેર કરી શકશે નહીં. સરકાર દ્વારા રજૂ કરાયેલા ખરડામાં પુર્વ અને ફરજ બજાવતા ન્યાયાધીશ, મેજિસ્ટ્રેટ અને સરકારી અધિકારીઓ સામે તપાસ માટે રાજ્ય સરકારની પુર્વ મંજૂરી લેવાની જોગવાઈ છે.

આ વિવાદાસ્પદ ખરડાને એડવોકેટ અજય જેને રાજસ્થાન હાઈકોર્ટમાં પડકાર આપ્યો છે. તેમણે કહ્યું હતું કે રાજે સરકારના આ વિવાદાસ્પદ ખરડાને ગેરબંધારણીય જાહેર કરવામાં આવે. આ ખરડો બંધારણના આર્ટિકલ ૧૪, ૧૯ અને ૨૧નું ઉલ્લંઘન કરે છે. આ ખરડો પક્ષપાતી અને બદઈરાદાભર્યો છે. આ ખરડો નાગરિક જીવન જીવવાના અધિકારને અસર કરે છે. રાજસ્થાન કોગ્રેસના પ્રમુખ સચિન પાયલટે વિવાદાસ્પદ ખરડાના વિરોધમાં રાજભવન પર કુચ કરી જવાનો પ્રયાસ કરતાં તેમની તથા કોગ્રેસી કાર્યકરોની અટકાયત કરવામાં આવી હતી. જો સચિન પાયલટે કહ્યું હતું કે અમે આ ખરડાનો વિરોધ જારી રાખીશું. જો કે કોગ્રેસના તેવર જોઈને રાજે સરકાર બચાવની મુદ્દામાં આવી ગઈ હતી.

દરેક પ્રેમલગ્નને જેહાદ ગણી શકાય નહીં : કેરળ હાઈકોર્ટ

તાજેતરમાં કેરળની હાઈકોર્ટે લવ જેહાદના એક બીજા મહત્વના કેસમાં સીમાવર્તી ચુકાદો આપ્યો હતો. હાઈકોર્ટે ઠરાવ્યું હતું કે દરેક પ્રેમલગ્નને લવ જેહાદ ગણી શકાય નહીં. પ્રેમની કોઈ સીમા હોતી નથી. અને દરેક પ્રેમ લગ્ન લવ જેહાદ હોતા નથી. આથી અનીસ અને શ્રુતિએ જેવી રીતે લગ્ન કર્યા તેને પ્રેમનું પ્રતિક ગણીને પ્રોત્સાહન આપવું જોઈએ. કચ્છરની શ્રુતિને તેના પતિ અનીસ હમીદની અરજીમાં કોર્ટે ઉપર મુજબ જણાવ્યું હતું. શ્રુતિએ હાઈકોર્ટમાં તેના પતિ સાથે રહેવાની પરવાનગી માંગી હતી. કોર્ટે તેને પોતાના પતિ સાથે રહેવાની મંજૂરી આપી હતી. અનીસ પર એવો આરોપ લગાવાયો હતો કે તેણે શ્રુતિનું જબરજસ્તીથી ધર્મપરિવર્તન કરાવીને લગ્ન કર્યા છે. કેરળ હાઈકોર્ટે ૨૫મી મેના રોજ હિંદુ યુવતી હાદિયા અને મુસ્લીમ યુવક શફીન જહાંના નિકાહ રદ કર્યા હતા. કોર્ટે જે ચુકાદામાં નોંધ્યું છે કે દરેક પ્રેમ લગ્ન લવ જેહાદ હોતા નથી. પરંતુ કટ્ટરવાદીઓ આ વિચારધારા સ્વીકારી શકશે ?

નોટબંધી અને જીએસટીથી લોકોને દેવું કરી દિવાળી ઉજવવાનો વારો આવ્યો : શિવસેના પ્રમુખ ઉધ્ધવ ઠાકરે

દિવાળીની ફિક્કી લાગતી ઉજવણીને નિમિત્ત બનાવીને શિવસેનાએ કેન્દ્ર અને મહારાષ્ટ્રની ભાજપ સરકાર ઉપર ટીકાનો વરસાદ વરસાવ્યો છે. શિવસેનાના પ્રમુખ ઉધ્ધવ ઠાકરેના તંત્રીપદે પ્રગટ થતા સામના મુખપત્રની તંત્રીલેખમાં જણાવ્યા મુજબ દિવાળીનો તહેવાર ઉત્સાહ અને આનંદ વધારનારો હોવા છતાં આ વખતે જનતામાં ઉજવણીનો કેટલો ઉત્સાહ છે એજ એક પ્રશ્ન છે. કારણો ગમે તે હોય પણ ઉત્સાહ ગેરહાજર છે. એ હકીકત છે. કામદાર વર્ગ, ખેડુત, મધ્યમ વર્ગ અને વેપારીથી માંડીને ઉદ્યોગપતિ સુધી બધાની જ આ હાલત છે. આવું હોવા છતાં તહેવાર તો ઉજવવો પડે. એટલે લોકો કુટુંબીઓના આનંદ ખાતર દેવું કરીને દિવાળી ઉજવી રહ્યા છે. એવી ટીકા સામનામાં કરવામાં આવી હતી.

નોટબંધી અને જીએસટી એમ ઉપરાઉપરી બે સંકટને લીધે દેશનું અર્થતંત્ર ડામાડોળ છે. બિલ્ડરો, જવેલરો, અને મોટાભાગના વેપારી વર્ગ છેલ્લા ૧૦-૧૧ મહિનાથી ગ્રાહકોની વાટ જોઈ રહ્યા છે. સવાલ એ છે કે અચ્છે દિનની દિવાળી ક્યાં ખોવાઈ ગઈ ? ખેડુનોના આપઘાત કેમ અટકતા નથી ? અગાઉની સરકારે કાયમ બંધ કરેલું લોડશેડિંગ ફરી કેમ શરુ થયું ? દિવાળી પર્વમાં ફટકાડા પર પ્રતિબંધ શા માટે ? આવા અનેક સવાલો સપનામાંથી જાગેલી પ્રજા પુછી રહી છે. માણસે સુખની પળો પોતાના જ કુટુંબમાં શોધવી પડે છે. દિવસની દિવાળી આવી છે. ત્યારે આમ આદમીએ પ્રાર્થના કરવી પડશે કે ફરીથી નોટબંધી જેવો નરકાસુર પેદા ન થાય. આપણી ભેગી કરેલી લક્ષ્મી ચાલી ના જાય

ઈન્ટરનેશનલ જીવનસાથી પસંદગી કેન્દ્ર

- દેશ, વિદેશ તથા ડીવોર્સ પાત્રો માટે જીવનસાથી પસંદગી કેન્દ્ર
- આર્થિકરીતે નબળા, વિધવા કે બેરોજગાર યુવતીઓ પાસેથી
- રજીસ્ટ્રેશન ફી લેવામાં આવતી નથી.
- રજીસ્ટ્રેશન ફી સિવાય કોઈ ફી લેવાતી નથી.
- ફોટોગ્રાફ સાથેનો બાયોડેટા પોસ્ટથી મોકલી શકાશે.
- રજીસ્ટર લગ્ન તથા સમુહ લગ્ન માટેની વ્યવસ્થા મળી શકશે.
- લગ્નવાંચ્છુ યુવક-યુવતીઓના બાયોડેટા ઇન્ટરનેટ પર વિના મુલ્યે મુકી શકાશે.
- સ્વરોજગાર માટે વિના મુલ્યે સિલાઈ મશીન મેળવવા સંપર્ક કરવો
- ઇમરાતેલની પવિત્રભુમિના પ્રવાસના પુસ્તકો મળશે.

સંપર્ક :- શ્રી ભાઈલાલભાઈ એસ. ટેલર

પાર્ક સ્ટ્રીટ, મેથો નર્સીંગસ્કુલ સામે. મિશન રોડ, નડીયાદ.

મો. ૯૮૯૮૩૧૮૬૮૫. ૯૭૧૪૫૧૮૩૬૭

જાહેરાત માટે સંપર્ક કરો

આપની વ્યવસાયલક્ષી કે લગ્ન સંબંધી, જાહેરાત વિશાળ વાયક વર્ગ સુધી ઝડપથી પહોંચાડવા માટે અમારો સંપર્ક કરો. નવકાન્તિ સાપ્તાહિક 9825169386

મેક ઇન ઇન્ડિયાના સપનાને સાકાર કરવા દેશના કાયદામાં ધરમુળથી ફેરફાર કરાશે તો મોટા પ્રોજેક્ટ આવી શકશે

દેશમાં બહુરાષ્ટ્રીય કંપનીઓ આવીને ભાગીદારીમાં મોટા પ્રોજેક્ટો નાંખી શકે માટે દેશના કાયદાઓમાં ધરમુળથી ફેરફારો કરવા જરૂરી છે. દેશની નોકરશાહીની લાલીયાવાડીને કારણે મોટા પ્રોજેક્ટો દેશમાં આવી શકતા નથી. કેટલાક આવે છે પરંતુ દેશની નોકરશાહીના ચક્રવ્યુહમાં એટલી કંટાળી જાય છે કે તેઓ અન્ય દેશોમાં પોતાના પ્રોજેક્ટ લઈ જાય છે.

તાજેતરમાં અમેરિકાના ઇલેક્ટ્રીક કાર બનાવતી ટેસ્લા કંપનીનો પ્રોજેક્ટ હવે ભારતને બદલે ચીનના શાંગહાઈમાં ખસેડાઈ ગયો છે. કેન્દ્રની મોટી સરકાર છેલ્લા એક વર્ષથી ભારતમાં ઇલેક્ટ્રીક કારનું ઉત્પાદન કરવા માટે ટેસ્લા કારનું ઉત્પાદન કરવા માટે ટેસ્લા અને આઈફોનનું ઉત્પાદન કરવા માટે એપલ કંપની સાથે વાટાઘાટો કરી રહી હતી. પણ એક યા બીજા કારણો સર આ પ્રોજેક્ટ નોકરશાહીમાં અટવાયા હતા. ટેસ્લાએ હવે ઇલેક્ટ્રીક કાર પ્રોજેક્ટશાંગહાઈમાં નાંખવાનો નિર્ણય લઈ લીધો છે. આને કારણે ભારતમાં મેક ઇન ઇન્ડિયા પ્રોજેક્ટને ભારે ફટકો પડ્યો છે.

ટેસ્લાના પ્રમુખ ઇલોન મસ્ક અને ચીનના સત્તાવાળાઓ વચ્ચે શાંગહાઈમાં નવી ફેક્ટરી નાંખવા સંમતિ સધાઈ હોવાનું વોલ સ્ટ્રીટ જર્નલે જણાવ્યું હતું. અમેરીકાની બહાર ટેસ્લાની આ પહેલી કાર ફેક્ટરી હશે. જ્યાં એમીશન ફી કારોનું ઉત્પાદન થશે. ચીન સરકારે આ માટે મેક ઇન યાઈનાની કેટલીક શરતો પડતી મુકીને શાંગહાઈના ફી ટ્રેડ ઝોનમાં ટેસ્લાને કારખાનું નાંખવા માટે મંજૂરી આપી દીધી છે. ટેસ્લાએ આ પ્રોજેક્ટ ભારતમાં સ્થાપવા માટે ૨૦૧૫માં મોટી સરકાર સમક્ષ પ્રસ્તાવ રજૂ કર્યો હતો. અને મોટી તેમજ અન્ય અધિકારીઓની ટેસ્લાના પ્રમુખ ઇલોન મસ્ક સાથે વાતચીત પણ થઈ હતી. આમ છતાં આ દોડમાં ભારત ચીન કરતાં પાછળ રહી ગયું છે. ઇલોન મસ્ક આખરે કંટાળીને ચીન સાથે સોદો કરી નાંખ્યો છે. ઇલોને આના કારણો આપતાં ટ્વિટ કર્યું હતું કે ભારત એક સુસ્ત દેશ છે જે તેની સાથે વેપાર કરવા ઈચ્છતી બહુરાષ્ટ્રીય કંપનીઓની વાસ્તવિક જરૂરીયાતોને સમજવાની કોશીશ કરતું નથી.

સમસ્યા મેક ઇન ઇન્ડિયા હેઠળ ભારત આકરી શરતો મુકીને જડ વલણ અપનાવે છે તેની છે. ભારતે મેક ઇન ઇન્ડિયા હેઠળ ઓછામાં ઓછા ૩૦ ટકા સ્પેર પાર્ટ્સ ભારતમાંથી જ ખરીદવાની શરત રાખી છે. હવે અહીં ઇલેક્ટ્રીક કાર પણ નથી કે તેના સ્પેરપાર્ટ્સનું ઉત્પાદન કોઈ પણ કરતું નથી. ત્યારે ટેસ્લા કેવી રીતે તેની કારનું ઉત્પાદન કરી શકે.

હવે ભારત ચીનના માલ સામાનની ગુણવત્તા નક્કી કરશે

ભારત કંઝ્યુમર્સ એન્ડ કેપીટલ ગુડ્સ ક્વોલીટી કંટ્રોલ નિયમોને વધુ કડક બનાવાશે તેથી ચીનને મુશ્કેલીઓનો સામનો કરવો પડશે. ચીન ભારતમાં વિવિધ પ્રકારના માલસામાનનો મોટો જથ્થો નિકાસ કરે છે. સરહદે બેઉ દેશો વચ્ચે તંગદીલી છે તેથી આ નિર્ણય લેવાયો છે. નવા નિયમો મુજબ રમકડાં, વીજળીનો સામાન, મશીનરી, ફુડ પ્રોસેસીંગ, કન્સ્ટ્રક્શન એન્ડ કેમીકલ્સ જેવા સેક્ટરોમાં તે અમલમાં આવશે. આ ઉપરાંત ચીનની મોટી કંપનીઓ ભારતમાં અબજો ડોલર પાવર ટ્રાન્સમીશન અને ટેલીકોમ ક્ષેત્રે રોકાણ કરવા ઈચ્છે છે. આ નિયમો કડક બનાવવાથી ચીનના રમકડાં વેચનારાઓને મુશ્કેલીઓનો સામનો કરવો પડશે. બ્યુરો ઓફ ઇન્ડિયા સ્ટાન્ડર્ડ્સના તમામ સેક્ટર માટે આશરે ૨૩૦૦૦ માનક છે. અનેક સો ટકા અમલમાં નથી. કહેવામાં આવ્યું છે કે લેબોરેટરીમાં પરીક્ષણ થવું જોઈએ પણ તેમ થતું નથી. હવે યુધ્ધ સ્તરે નિયમો કડક બનાવવાની કામગીરી શરુ થઈ ગઈ છે. તે દેશ-વિદેશી તમામ માલસામાન પર અમલી બનશે. જો કે એક બાજુ ચીની વસ્તુઓનો બહિષ્કાર કરવાની વાત સરકાર કરે છે. બીજી બાજુ ગુણવત્તા તપાસવાની વાત કરે છે.

ગ્લોરી કેટરીંગ સર્વિસ

આપને ત્યાં ઉજવાતા માંગલિક પ્રસંગો જેવાકે સગાઈ, લગ્ન, રિસેપ્શન, બર્થડે પાર્ટી તથા નાના મોટા જમણવારોમાં જમણા અંગેની તમામ વ્યવસ્થા વ્યાજબી ભાવે કરી આપીશુ. શુદ્ધ, સાત્વીક, સ્વાદિષ્ટ રસોઈ માટે એકવાર મુલાકાત ગોઠવો અને નિશ્ચિત બની આપના પ્રસંગનો અનેરો આનંદ માણો

ચિંતા વગરનો પ્રસંગ એ જ પ્રસંગનો આનંદ

સંપર્ક: જહોન એમ. મેકવાન

૮/૪૪, આશા એપાર્ટ, કિરણ પાર્ક પાસે, નવા વાડજ, અમદાવાદ-૧૩

ફોન નં. ૨૭૫૫૯૦૮૩ મો. ૯૩૭૫૨૦૯૯૨૪